

Поздравляем всех с Новым 2025 годом! Мира нам, здоровья, добра и благополучия!



НАША ЖИЗНЬ

Межрайонная газета
Ракитянского и Краснояружского районов
Издается с ноября 1930 года

№ 52 (12714)
26 декабря 2024 г.

12+

У вас есть новость? Вы обладаете интересной информацией или стали очевидцем необычного?
Звоните (47245) 55-6-03, 55-2-77
Пишите ngisnrj@yandex.ru

[zhizn31.ru](https://www.zhizn31.ru)

ok.ru/zhizn31

[t.me/ nasha_zhizn31](https://t.me/nasha_zhizn31)

vk.com/nashazhizn31

Дорогие белгородцы!

Сквозь ежедневные опасности и ночные тревоги, по вечным законам жизни к нам в прифронтовую Белгородскую область спешит Новый 2025 год. А с ним – самый любимый и волшебный праздник, который несет надежду на добрые перемены.

Мы с вами, наконец, прожили 2024 год, самый тяжелый из трех фронтовых лет. День за днем наша стойкая белгородская семья противостояла врагу. Вместе мы поддерживали фронтовиков. Принимали меры безопасности. Восстанавливали разрушенную инфраструктуру. Помогали пострадавшим. И даже в крайне сложных условиях реализовывали планы, направленные на развитие городов и сел, и достигли заметных успехов.

В прошедшем году мы сохранили и укрепили статус Белгородчины как региона, как крупного промышленного центра России и лидера отечественного аграрного производства. Сегодня белгородские предприятия развивают торговые связи более чем со 100 государствами мира и покоряют новые рынки. Горно-металлургические и горно-добывающие компании региона произвели стратегически значимой продукции, по предварительной оценке, в объеме свыше 550 млрд рублей и вновь закрепили ведущие позиции нашей области в российской и мировой металлургической отрасли.

Работая под обстрелами, достойные результаты получили аграрии. Они не только обеспечили региону традиционное лидерство в России по мясу, но и установили рекорд в истории области – произвели 1 млн тонн свиней в живом весе. Стали ведущими производителями растительного масла в стране, молока и пищевого яйца в Центральном федеральном округе. В условиях постоянных обстрелов приграничья, с риском для жизни собрали 2,3 млн тонн зерновых и зернобобовых культур.

Успешно продолжилась работа по формированию современного жизненного пространства. Введены в строй 56 построенных и капитально отремонтированных социальных объектов, в том числе 19 школ, 3 детских сада, 25 организаций здравоохранения, 7 объектов культуры, 2 – спорта. В их числе – реконструированные здания детской поликлиники Прохоровской центральной районной больницы и поликлиники Томаровской районной больницы имени И.С. Саль-

тевского, обновленный детский сад «Ивушка» в г. Губкин. Отремонтировано более 280 км автодорог.

В Год семьи многое удалось сделать для улучшения жилищных условий белгородцев. Возведено 850 тысяч кв. м нового жилья, в том числе 667 тысяч кв. м индивидуального. Капитально отремонтировано 220 многоквартирных домов, где проживают свыше 31 600 человек. Из аварийных условий расселено 257 семей. Новое жилье получили 202 человека социальной категории «дети-сироты» и 212 семей из числа молодых, многодетных и имеющих детей с особенностями здоровья.

Впечатляющих успехов добились наши педагоги и их воспитанники. Победителями и призерами самых престижных состязаний стали 8 преподавателей и 310 школьников и студентов. В рейтингах Рособнадзора и Минпросвещения России регион – в числе лучших субъектов России. Наши спортсмены завоевали свыше 450 медалей всероссийского и международного образца. По ключевым показателям развития спорта наш регион занял пятое место в стране и второе – по уровню обеспеченности спортивными сооружениями. Благодаря работникам культуры область признана одним из лидеров федерального проекта «Пушкинская карта» и «Лучшим регионом культурного добровольчества».

Но главную победу в нашей области одержала жизнь. В 2024 году в регионе появилось более 8300 новых семейных союзов, родилось свыше 9 тысяч детей, более 1300 семей стали многодетными, причем число детей в больших семьях продолжает расти.

Дорогие друзья! Наступающий 2025 год ознаменован священным юбилеем – 80-летием Великой Победы. В 1943 году Белгородская земля стала Родиной Победы: именно здесь произошел окончательный перелом в битве с фашизмом. Сегодня решающие бои с нацистами идут на белгородских рубежах. И мы надеемся, что в наступающем 2025 году отметим новую Великую Победу Отчизны. Пусть наша общая мечта обязательно исполнится! С Новым годом вас, дорогие друзья!

В. Гладков, губернатор Белгородской области



Ёлочка, гори!

В Ракитном в конце прошлой недели состоялось открытие главной новогодней ёлки района.

Театрализованное представление с участием сказочных персонажей развернулось на площади возле ЦКР «Молодёжный». Дедушка Мороз и Снегурочка поздравили раkitянцев с приближающимся праздником и дали старт всем новогодним утренникам и чудесам.

Дети и взрослые с удовольствием танцевали вместе с любимыми героями. Под чарующие звуки музыки на зелёной красавице зажглись огоньки, придав зимнему вечеру ещё больше волшебства и уюта.

Открытие ёлки стало настоящим подарком для всех, кто любит новогодние праздники. Оно подарило присутствующим заряд положительных эмоций и оставило в сердцах чувство радости, которое будет согревать на протяжении многих дней.

Корр. «НЖ»

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

Четверг, 26 декабря
0°C -2°C, Ю.-В. 3 м/с, 756 мм рт. ст.

Пятница, 27 декабря
-1°C -2°C, С.-В. 2 м/с, 754 мм рт. ст.

Суббота, 28 декабря
0°C -2°C, С.-В. 2 м/с, 752 мм рт. ст.

Воскресенье, 29 декабря
-1°C -2°C, Ю.-З. 2 м/с, 750 мм рт. ст.

Понедельник, 30 декабря
0°C 0°C, Ю.-З. 4 м/с, 746 мм рт. ст.

Вторник, 31 декабря
+2°C +1°C, Ю.-З. 6 м/с, 743 мм рт. ст.

Среда, 1 января
+2°C -1°C, Ю.-З. 8 м/с, 736 мм рт. ст.

Дорогие земляки!

Сердечно поздравляем вас с наступающим Новым годом и Рождеством Христовым!

Любимые праздники мы встречаем с добрыми надеждами и радостными чувствами, вспоминаем яркие события уходящего года. Для нас он был непростым, но мы его завершаем с достойными результатами. Он был наполнен важными и интересными событиями. Мы продолжаем курс устойчивого развития. В этом есть заслуга каждого жителя Краснояружского и Ракитянского районов.

Каждому из нас уходящий год запомнится личными успехами, сбывшимися надеждами. Всё, чего мы не достигли в уходящем году, будет способствовать нашим новым свершениям и победам. Поэтому главное сохранять бодрость духа, веру в собственные силы, желание трудиться и созидать.

Хочется выразить благодарность всем, кто работал для благополучия родного края, всем, кто своим каждодневным трудом вносил вклад в успех общего дела.

В наступающем году мы должны не только закрепить достигнутое, но и сделать жизнь каждого жителя еще более комфортной, а наше общество – солидарным.

В эти предпраздничные дни мы с надеждой смотрим в будущее, находимся в ожидании добрых свершений. Пусть наступающий год будет годом созидательной и плодотворной работы, временем новых достижений.

Мы искренне, от всей души поздравляем вас с этим поистине волшебным и сказочным праздником, которого мы всегда с нетерпением ждём и в детстве, и став взрослыми, – с Новым годом! Мы желаем вам и вашим семьям здоровья, благополучия, любви, счастья, радости, исполнения всего задуманного, оптимизма и позитивного настроения. Пусть наступающий год лишь умножает счёт счастливых мгновений, рядом будут дорогие вам люди, а тепло семейного очага согревает в трудные минуты. Примите искренние пожелания здоровья, благополучия, счастья и процветания! Счастливого Нового года, исполнения самых заветных желаний!

В. Кутоманов,
и. о. главы администрации Краснояружского района

С. Шашаев,
и. о. главы администрации Ракитянского района

И. Болгов,
председатель Муниципального совета Краснояружского района

Н. Зубатова,
председатель Муниципального совета Ракитянского района

Дорогие земляки!

Наступает новый 2025 год. Для всех нас это особенный праздник. В новый год мы хотим взять все хорошее, каждый связывает с ним исполнение самых заветных желаний, веру в добро и счастье. Он открывает новую страницу в жизни и даёт надежду на лучшее.

Уходящий год ещё раз показал, что Белгородчина – одна большая семья, способная сплотиться и прийти на помощь в дни тяжёлых испытаний.

Жители всей нашей страны соперничали и помогали региону, продолжают помогать и сейчас. Тысячи волонтеров работают на благо защитников нашей Родины, приближая столь важную Победу. В нашей области всегда знали, что такое любовь к Родине, патриотизм, внимание к ближним и благородство. Какие бы трудности ни стояли на пути, уверен, что только вместе мы все преодолеем!

В наступающем году наша страна отметит святой праздник – юбилей Победы в Великой Отечественной войне. Мы гордимся нашими ветеранами, которые героически сражались на фронтах Великой Отечественной войны, мы гордимся нашими воинами, защищающими нас сейчас от нацизма. Память о доблести и чувство великой благодарности живут и будут жить в сердцах наших детей, внуков и правнуков! С честью и гордостью перенимая их мужество, современные защитники, сражаясь на полях СВО, повторяют подвиг того великого поколения Героев. Пусть новый год принесёт мир всем нам, нашей Белгородчине и всей России!

Пусть все то, что радовало в этом году, найдет свое продолжение в наступающем 2025. Пусть новый год непременно подарит удачу и исполнение желаний, принесет новые перспективы, а дела увенчаются успехом!

Поздравляю с наступающими праздниками – Новым годом и Светлым Рождеством Христовым!

Желаю каждой семье мира и добра. Пусть 2025 год будет полон радостных событий! Пусть в новогоднюю ночь в каждом доме, в каждой семье прозвучат самые теплые, самые душевные пожелания родным и близким. И пусть все они сбудутся!

Андрей Скоц,
депутат Государственной Думы, руководитель Фонда «Поколение»

НОВОСТИ

**Почётный наставник
Белгородской области**

В преддверии Нового года приходит всё больше новостей о награждении жителей Ракитянского района. На этот раз были отмечены Сергей Колганов и Екатерина Остапенко. Они получили звание «Почётный наставник Белгородской области».

Эта награда утверждена губернатором Белгородской области Вячеславом Гладковым. Её получают жители за высокие трудовые достижения в наставнической деятельности на территории региона.

Заслуженное звание получил мастер энергетической службы «БЭЗРК» Сергей Колганов. Он своим трудом вносит значительный вклад в развитие сельского хозяйства Белгородской области.

В сфере жилищно-коммунального хозяйства звание досталось начальнику муниципального казённого учре-

НАЗНАЧЕНИЯ

**Виталий Кутоманов возглавил
Краснояружский район**

Ранее работавший первым заместителем главы администрации Ракитянского района Виталий Кутоманов приступил к исполнению обязанностей главы администрации Краснояружского района. Руководитель отметил, что назначение на эту должность – большая честь и огромная ответственность.

«Спасибо губернатору Вячеславу Владимировичу Гладкову за оказанное доверие. Я приложу все усилия, чтобы защищать интересы муниципалитета и его жителей. Мы сделаем всё возможное, чтобы территория развивалась и была комфортной для жизни, работы, учебы и отдыха». – отметил Виталий Кутоманов.

**Уважаемые читатели, подписчики,
рекламодатели и посетители сайта!**

Если вы хотите познакомиться с полной версией газеты, включая рекламу, в формате PDF, приобретайте её на нашем сайте

ZHIZN31.ru

Стоимость номера - 30 рублей.

Также на сайте вы можете подать объявление или подписаться на межрайонную газету «Наша жизнь»

Общественно-политическая газета Ракитянского и Краснояружского районов



Для вашего удобства на сайте установлен модуль **«Подать объявление»**.

Нажимаем на него, выбираем пункт меню **«Подписка на газету»**, затем выбираем вид подписки: конкретный номер или подписка.

Указываем номер издания и электронный адрес, на который мы вышлем вам газету в формате PDF.

Сервис работает 24 часа в сутки в любом удобном для вас месте, где есть Интернет.

Способы оплаты:

пластиковые карты банков России (Visa, MasterCard), электронные деньги (WebMoney, Яндекс деньги, Qiwi кошелек) или лицевой счет мобильного телефона (Мегафон, Билайн, Теле2, РосТелеком).



**ПОДАТЬ
ОБЪЯВЛЕНИЕ,
ПОДПИСАТЬСЯ
НА ГАЗЕТУ ИЛИ
КУПИТЬ НОМЕР**

ДАЛЕЕ

НАША ЖИЗНЬ

Гл. редактор М.С. БОРИСЕНКО

УЧРЕДИТЕЛИ: Министерство общественных коммуникаций Белгородской области, Муниципальные советы Ракитянского и Краснояружского районов, администрации Ракитянского и Краснояружского районов, автономная некоммерческая организация «Редакция газеты «Наша жизнь».

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Белгородской области 6 августа 2018 года. Регистрационный номер ПИ N ТУ31-00334.

ИЗДАТЕЛЬ: АНО «Редакция газеты «Наша жизнь».

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ, ТЕЛЕФОНЫ:
309310, Белгородская обл., Ракитянский р-н, пос. Ракитное, ул. Базарная, 41.
E-mail: ngisnrj@yandex.ru

| | |
|--|------------------|
| Редактор | 5-52-77 |
| Заместитель редактора, ответственный секретарь | 5-56-03 |
| Корреспонденты | 5-55-45, 5-67-81 |
| Бухгалтерия | 5-67-81 |
| Отдел рекламы | 5-53-64 |

Газета отпечатана в ООО «Принт Черноземье», 305 010, г. Белгород, ул. 2-я Центральная, д. 2, офис № 19а.

Время подписания в печать по графику и фактически в 14.00.

Газета выходит по четвергам.

Индекс 5334. Заказ 2809 Объем 3 п. л.

Тираж 4000 экз. 30 экз. - pdf-подписка

Цена свободная.